

# DÉLMAGYARORSZÁG

PÉNTEK, 2004. JÚLIUS 23., 94/171.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 80 FT (ELŐFIZETVE: 53 FT)

## TÉMÁINKBÓL

**BÁBOLNA ÉS A PICK**  
Nem érinti a Bábolna Rt. privatizációja a Pick Rt. megvásárlására május elején létrehozott Bábolna Nemzeti Agrárholding Befektetési Rt. sorsát. A holding a vásárlással egy kézben kívánja tartani a három jól ismert hungarikumot, a Pick és Herz szalámit, valamint a szegedi paprikát.

3. oldal

**EU-S PLAKÁTOK**  
Még mindig csúfítják a pártok európai parlamenti választásra buzdító plakátjai a szegedi villanyoszlopokat, holott azokat már rég el kellett volna távolítani. A Démász felhívta a pártok figyelmét a helyzetre.

4. oldal

**ÁLLATI HŐSÉG**  
Meháromszorozódott a Szegedi Vadspark vízfelhasználása, a nagy hőségben ugyanis nem csak többet isznak az állatok, de azokat locsolják is a gondozók. A tevépár, Totó és Picur naponta száz liter vizet is elfogyaszt.

8. oldal

**A miniszterelnök  
ígérete szerint  
az M5-ös autópályára**

**526**  
nap múlva ér Szegedre!

www.delmagyar.hu



*A betegek nem bosszankodtak az egészségügyiek tegnapi munkabeszüntetése miatt*

## Ha kell, újra sztrájkba lépnek

Szegeden tíz klinikán és két rendelőintézetben, Makón pedig a kórházban és a rendelőintézetben tartottak kétórás figyelmeztető sztrájkot tegnap az egészségügyi dolgozók. Ez idő alatt csak a sürgős eseteket látták el. A betegek mindenhol megértően viselkedtek.

Csongrád megyében eddig példátlan módon tegnap reggel kétórás munkabeszüntetést tartottak tizenkét egészségügyi intézményben. Több mint háromszázan függesztették fel csütörtök reggel nyolc és tíz óra között a munkát. Azok, akik nem vettek részt a sztrájkban, szolidaritásuk jeléül kítűzték a kék szalagot.

Szegeden az egyetemi klinikákon tilos volt fényképezni és forgatni, ezért az utcán rögtönöztek sajtótájékoztatót a munkavállalói oldal szóvivői. A sztrájkbizottság képviselői hangsúlyozták: nem akartak látványos demonstrációt, csupán az egészségügy áldatlan állapotára szeretnék volna felhívni a figyelmet.

Az intézmények reggel kongtak az ürességtől, a betegek elkerülték azokat a helyeket, ahol sztrájkba léptek. Akik mégsem értesültek időben a munkabeszüntetésről, azok sem háborogtak, többségük egyetértett az egészségügyiek követeléseivel. Az orvosok és ápolók egyébként a sztrájk ideje alatt is azon az osztályon tartózkodtak, ahol dolgoznak, így a sürgős eseteket azonnal el tudták látni.

A sztrájkbizottság tagjai úgy gondolják, követeléseik nyomtatékosításával ezután sem állnak le. Amennyiben nem lesz előrelépés, újabb sztrájkok várhatók.

Jegyzetünk a 3., részletek az 5. oldalon



Kamerák ösztüzében: Császár József és Pető Zoltán tájékoztatót ad a sztrájkhelyzetről

Fotó: Schmidt Andrea

## Nabucco a téren

A Szegedi Szabadtéri Játékok idei legnagyobb szabású produkciója a Nabucco, amit ma este 9 órától mutatnak be a Dóm téren. Verdi népszerű operáját az olasz Marco Vratogna és Marina Fratarcangeli főszereplésével, százfős kórossal, közel hetven statisztával állította színpadra Kesselyák Gergely. A közremű-

ködő Szegedi Szimfonikus Zenekart a színház zeneigazgatója, Molnár László vezényli. A látványos előadás monumentális díszletét, amelynek központi eleme egy négyemeletes magas lépcső, Rózsa István, a jelmezeket Papp János tervezte. A premier után vasárnap este tartják a második előadást.

## Furcsaságok a felvételen

A növekvő orvoshiány ellenére kevesen jelentkeztek az idén a Szegedi Tudományegyetemen orvosi karára. A gyógyszerészet viszont az egyetemi helyekhez képest háromszor annyi diákot vonzott. Sok a gyógytornászjelölt, uniokompatibilis ápolót viszont lámpással kell keresni.

Az általános orvostudományi karra viszonylag alacsony, a tavalyival azonos, 104 ponttal is bekerülhetek ide a hallgatók a Szegedi Tudományegyetemen (SZTE). Lednitzky András dékán hivatallalvezető szerint ennek egyik legfontosabb oka az, hogy a közelmúlthoz képest kevesebb a kitűnő bizonyítvánnyal jelentkező diák. Ez azonban nem jelent engedményt a főveltelinél: az írásbeli javításakor a legszigorúbban jártak el.

A néhány évtizede még verhetetlenül népszerű kar most a 7-9. helyet foglalja el a toplistán. A továbbtanulók inkább a gyorsabban „konvertálható”, azaz pénzre váltható (jogász, közgazdász, idegenforgalomhoz kötődő) szakokat keresik. A hosszú orvosképzés, a nehéz körülmények, az ügyeleti rendszer terhei, valamint az egészségügy és az orvosi hivatás presztízsvesztése egyaránt meggondolásra készíti a továbbtanulókat.

Mindennek ellenére azonban idén százzal többen jelentkeztek az SZTE orvosi karára, mint tavaly. Az orvosi kart első helyen megelőzők száma viszont stagnál. Az Oktatási Minisztérium beváltotta ígéretét, s 150-ről 167-re emelte a keretszámot – a fővettek közül ötven határon kívül élő magyarok. Érdekes, hogy a most bekerült hallgatók közel 85 százaléka nyelvvizsgával is rendelkezik.

Folytatás a 3. oldalon

## Velünk bevásárolhat!

Kisorsoltuk tegnap az első szerencsés nyertestek azok közül, akik a nyugdíjas előfizetőinknek meghirdetett játékra jelentkeztek. Nagy István mindszenti olvasónknak lesz először lehetősége arra, hogy 20 ezer forint értékű utalványért vásárolhasson a szegedi Corában. Jövő szerdán autótval megyünk érte, és a vásárlás után hazaviszük. Arról, hogy mire költötte a nyereséget, lapunkban beszámolunk. Egy nappal később, aztán hétről hétre újra sorsolunk, s akkor a nyugdíjas előfizetőink közül valaki ismét megnyeri a 20 ezer forintos utalványt. (Lapozzon a 11. oldalra.)



## Lilla csodás gyógyulása

A Délmagyarország és a Délvilág nemrégiben egymillió forint értékű műszerrel támogatta a Szegedi Tudományegyetem Gyermekklinikájának újszülött intenzív osztályát. „Generációkon át” elnevezésű sorozatunkban mostantól olyan családokat mutatunk be, melyeknek kisgyermekét ezen az osztályon gyógyították meg, és a súlyos születési rendellenességekből mára teljesen felépültek. Ahogy az a másfél éves bajai kislány is, akiről már szülei lemondtak, csak az orvosok nem. Lilla (képünkön) túlélte súlyos szívmitétjét, amelyet kilencnapos korában hajtottak végre rajta, valamint az utána fellépő szövődeményeket is.



Írásunk a 7. oldalon

Fotó: Schmidt Andrea

*A nagymágocsi galambok is részt vesznek az olimpia megnyitóján*

## Athénból repülnek haza



Bozó Antal galambját röpteti

Fotó: Tésik Attila

Az olimpiai láng meggyújtásával egy időben Athénban több ezer galamb, köztük a nagymágocsi Bozó Antal madarai röppennek a levegőbe, s térnek haza. A szimbolikus látvány egyben verseny is: a nemzetközi galambászszövetség olimpiai kupát szervezett erre az alkalomra.

A nemzetközi szövetség olimpiai kupára hívta a postagalambászokat. Augusztus 13-án, a játékok megnyitóján tizennyolc nemzet madarai röppennek a levegőbe a láng meggyújtásával egy időben Athénban – a béke jelképeként.

Soha vissza nem térő lehetőségnek tartják az athéni szereplést a nagymágocsi galambászok, köztük Bozó Antal. A faluban többen gondolták úgy, hogy jelentkeznek a felhívásra, mely a hazai szövetségen keresztül jutott el hozzájuk. A szélsőes szárnyasok ezer kilométernél sokkal messzebbre általában nem képesek repülni, ezért nem nevezhetett a versenyre például az Egyesült Államok, viszont érkeznek galambok hazánkban kívül Ausztriából, Máltáról, Törökországból és a balkáni államokból.

Folytatás a 3. oldalon

**ALFA-KLÍMA**  
Klíma és Légtechnika

KLÍMABERENDEZÉSEK

**46 000 Ft + áfától, 2 NAPOS BESZERELÉSI HATÁRIDŐVEL**

Vásároljon klímaberendezést részletfizetéssel, akár kamatmentesen, DÉMÁSZ kamattámogatással.

ALFA-KLÍMA Kft. Szeged, Brüsszeli krt. 29.  
Tel./fax: 62/472-242, mobil: 70/258-33-58, 70/256-25-70  
Nyitva: h.-p.: 8.00-16.30, szo.: 8-12-ig

LG, Midea, Fisher, PÉRMÉZS PÁLYÁZAT